

# 迎宾路南段人行道成了“停车场”

□记者 范丽萍/文 彭程/图

本报讯 人行道本是为行人专设的通道，可一些司机却随意把汽车停在上面，给过往行人造成不便。昨天上午，记者在市区迎宾路南段看到，从启蒙路至湛北路不过几百米的人行道上，大大小小停了数十辆机动车(右图)。

“我在这里干保洁一年多了，这种情况一直存在，晚上车更多。”据路面保洁员路女士说，有的一停就是一天，占据大半天人行道，不但影响行人通行，也增加了路面保洁难度。加上周围没有规划停车场，还有育才幼儿园，一遇上放学高峰、刮风下雨天，随意停车情况会更严重，希望有关部门能管一管。

昨天下午，记者将此情况反映给光明路派出所，一位唐姓警官非常重视，并表示一直都在积极反映此问题。他说，眼下除了湛北路与迎宾路的“喇叭口”改造正在加紧施工外，迎宾路与启蒙路交叉口所设立的高清“电子眼”也已调试完毕，即将启用，希望广大司机朋友都能文明用车，接下来他们会进一步加大管理力度。



## 渔道鱼锅，消费者找你退卡

### 工商部门：将配合消费者寻找饭店老板

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天，市民张先生致电本报反映，他在一家饭店办了会员卡，还没消费完，店就关了门，电话也打不通。

张先生说，他家住市区新华路北段，去年底在新华路北段豫基城小区西门附近一家渔道鱼锅饭店花500元办了一张会员卡，送200元，消费了两次后会员卡内还有近200元。前几天再次去时，发现店已关门，他拨打会员卡上的电话，提示已关机。“饭店关门，电话也关机，也不知道怎么才能找到人退钱。”记者

看到，张先生的会员卡正面写着“渔道鱼锅VIP会员卡”，背面是使用条款：“凭此卡在本店现金消费可享受会员价”“此卡具有充值赠送储值功能”“此卡只做消费使用不兑换现金、不开具发票”。卡背面有固定电话号码，拨打后提示电话关机。

昨天上午，记者来到张先生所说的渔道鱼锅饭店，只见大门紧锁，门上贴了一张通知，上写“本店整改 停业两天”。透过玻璃大门可以看到店内桌椅还在，地上有些许垃圾。橱窗上贴着“庆开业一周年，鱼吃一斤送一斤，充值500送200，充值1000送500”的促销广告。

旁边一家饭店的老板说：“渔道鱼锅饭店关门有十来天了，最近有好多豫基城小区的居民过来询问，都说卡没消费完。”

记者在国家企业信用信息公示系统上查询发现，渔道鱼锅饭店工商注册名字为卫东区渔道鱼锅，登记状态为注销，注销日期为2018年4月9日。

就此，记者致电卫东工商分局北环路工商所，相关负责人李先生建议消费者到工商所反映，他们会根据工商注册登记信息，配合消费者寻找饭店老板。

## 追踪报道

### “不接收1毛5毛纸币”通告已撤

□记者 王建党

本报讯 昨天上午，记者来到市区光明路上的大德源超市，看到3处“不接收纸币1毛和5毛”的通告已经撤下。

据超市工作人员介绍，因对“第四套人民币部分券别停止流通”理解有误，在超市贴出了上述通告(本报昨天曾报道)，就此向市民特别是经常使用现金的中老年人道歉。

### 矿工路东段“黑”俩月的路灯亮了

□记者 高红侠

本报讯 市民仇先生向本报热线反映，市区矿工路东段路灯不亮两个月了，附近居民夜间出行不便(本报4月24日A6版曾报道)。昨天上午，仇先生向记者反馈，路灯终于亮了。

仇先生说，此事见报的当天晚上，他就发现路灯亮了，向晚报表示感谢。

### 堵了俩月多的6个窨井已全部疏通

□记者 李霞

本报讯 4月12日，本报A6版刊登了市民张先生的反映，市区光明路北段新华区地税局家属院1号楼6个下水道堵塞，两个多月了无人清理一事。

昨天上午，记者再次来到该家属院1号楼，看到原本严重堵塞、污水四溢的6个窨井已全部疏通，地面干净整洁。

### 破旧轮胎变身占车位“神器”

□记者 燕亚男/文 李英平/图

本报讯 昨天，市民李先生向本报热线反映，市区中兴路湛河桥南侧路侧的公共停车位被人用破旧轮胎私自占据(上图)。

昨天上午，记者来到现场，看到其中一处停车位上放着两个轮胎，轮胎被一条崭新的铁链锁着，不远处的路边竖着一个“免费停车场”的牌子。李先生说：“早上这两个轮胎各自占据一个车位，这会儿另外一个车位有车停，轮胎被挪到同一个车位上了。这里是公共停车场，任何人都没有权利占为己有，希望相关部门尽快处理。”

记者随后拨打了湛河区城管执法局的电话，一工作人员表示，会尽快转告相关科室前去处理。

## 湛河区人民法院公告

付楠楠、付三贯：

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们金融借款合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后第1日上午9时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。特此公告

## 湛河区人民法院公告

宋新民、周瑞红：

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们及宝丰建业泰和城市建设有限公司金融借款合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后第1日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。特此公告

## 湛河区人民法院公告

张海鹏：

本院执行的中国建设银行股份有限公司平顶山分行申请执行你金融借款合同纠纷一案，因你下落不明，现依法向你公告送达本院(2018)豫0411执862号执行通知书，责令你按照平顶山市湛河区人民法院(2017)豫0411民初3760号民事判决书确定的内容履行义务。自发出本公告之日起，经过60日即视为送达。逾期仍不履行，本院将依法强制执行。特此公告

## 新货郎·搬运公司招聘平顶山地区司机100名

- 工资4000元至8000元
- C1驾驶证即可
- 有开厢货车经验者优先

电话：2286666 4886666 15225000000  
面试地址：公园北街与湛北路交叉口润天地产八楼